
29 章ｐ1 

第２９章 微分の応用２（数Ⅲ，2講分） 
Ａ問題 
29-A-1 F545A

29-A-2 F546A 

29-A-3 F547A 

29-A-4 F548B 



29 章ｐ2 

Ｂ問題 
29-B-1 F549B 改 

29-B-2 F5B 



29 章ｐ3 

Ｃ問題 
29-C-1 F ﾁｬﾚ 69 2009 九州大学 

29-C-2 F551C 



29 章ｐ4 
29-C-3 F552C

29-C-4 E

29-C-5 F24C



29 章ｐ5 
29-C-6 F23C

29-C-7 F24C 

0 a b  とする。不等式 
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を証明せよ。

29-C-8 F23C

, ,a b c は正の実数， 1c  とする。不等式    12 c cc ca bb a ≦ を証明せよ。 

29-C-9 F24C

a と b を正の数とする。
a ba b と
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の大小を比較せよ。 

29-C-10 F23C

a ，b を正の数とする。不等式  log 1 1ba a e ab b     を証明せよ。 



29 章ｐ6 

演習問題 
29-E-1

29-E-2

29-E-3

29-E-4

29-E-5


